



中共洛阳市委机关报

2013年7月4日 星期四 农历癸巳年五月廿七

中到大雨 局部暴雨 23℃~31℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14461期 今日12版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

全市领导干部大会召开

传达中央、省委决定:中央批准,陈雪枫同志任中共河南省委常委; 省委决定,陈雪枫同志任中共洛阳市委委员、常委、书记

邓凯陈雪枫分别讲话 宗义宣读有关决定 李柳身主持会议



陈雪枫同志讲话



全市领导干部大会会场 首席记者 曾宪平 摄

本报讯(记者 李江涛 孙自豪)昨日上午,全市领导干部大会召开,传达中央、省委决定:中央批准,陈雪枫同志任中共河南省委常委;省委决定,陈雪枫同志任中共洛阳市委委员、常委、书记。

市委副书记邓凯,陈雪枫分别讲话。省委组织部常务副部长宗义宣读了省委关于洛阳市委主要领导职务调整的决定。市委副书记、市长李柳身主持会议。

邓凯:调整后的洛阳市委领导班子一定能够不负省委的重托、不负全市人民的期望,在深化改革开放上实现新突破,在推动科学发展上取得新进展,在促进社会和谐上见到新成效,为实现中原崛起、河南振兴、富民强省奋斗目标做出新的更大贡献

邓凯在讲话中指出,陈雪枫同志担任洛阳市委书记,是省委根据工作需要,通盘考虑、慎重研究决定的。

邓凯说,雪枫同志政治立场坚定,党性观念强,能够带头学习中国特色社会主义理论体系,深入贯彻落实党的十八大精神,坚决执行党的路线方针政策和省委、省政府决策部署,自觉与党中央保持高度一致。

邓凯说,雪枫同志长期在企业工作,熟悉工业经济,有敏锐的市场意识和战略眼光,思路清晰,工作重点突出,组织领导和驾驭全局能力比较强。在任河南煤业化工集团董事长、党委书记期间,企业各项经济指标均创历史新高,跃居中国企业500强第六十位、中国

煤炭企业100强第二位。担任省政府副省长以来,围绕落实中原经济区、郑州航空港经济综合实验区发展战略,坚持深化为企业服务、着力构建服务企业的长效机制,抢抓发展机遇,积极承接产业转移,编制实施产业结构调整规划,大力推进工业结构调整和转型升级,深入推进国有企业改革、统筹国有重点企业和民营企业发展,强化创新驱动、不断提升企业创新能力,促进了全省工业经济平稳健康运行,为全省经济结构调整、转变经济发展方式及新兴工业大省建设,为全省煤炭企业重组及安全生产形势的好转等做出了重要贡献。

邓凯说,雪枫同志事业心、责任感强,为人正派,坚持原则,要求自己严格,工作干练,作风务实,敢抓敢管,勇于担当,善于抓班子、带队伍,有较强的应对复杂局面和处理棘手问题的能力,在群众中拥有较高威信。

邓凯表示,省委认为,雪枫同志担任洛阳市委书记是合适的,这也体现了省委对洛阳工作的重视,体现了对洛阳班子的加强。相信雪枫同志一定会在省委的正确领导下,紧紧依靠市委、市人大、市政府、市政协领导班子,团结带领全市广大干部群众,锐意进取、奋发有为,全力推动洛阳经济社会发展不断迈上新的台阶。

邓凯说,毛万春同志交流到外省工作后,省委决定由李柳身同志临时负责洛阳市委工作。柳身同志顾全大局,认真负责,积极抓好各项工作落实,保持了全市经济社会平稳较快发展和社会大局和谐稳定。省委对柳身同志及洛阳市委、市政府的工作是肯

定的。

邓凯强调,洛阳市委主要领导的调整变动,是全市人民政治生活中的一件大事,实现顺利过渡对于保持洛阳经济社会良好的发展局面十分重要。希望洛阳市各级领导干部切实把思想和行动统一到省委的决定精神上来,带头讲政治、顾大局、守纪律,支持雪枫同志及市委的工作,努力维护全市团结和谐稳定的良好局面,保持全市经济社会发展的良好势头,让省委放心、让全市人民满意。

受省委委托,邓凯对洛阳市委领导班子提出以下几点要求:

一要认清形势责任,全力推动经济社会发展。省委、省政府对洛阳的发展看得很重,寄予很高期望。同志们一定要牢记党和人民的重托,牢记肩上的重任和使命,坚持发展第一要务,坚持把“一个载体、三个体系”作为科学发展的实现途径和重要抓手,坚持推动开放招商、承接产业转移“一举两得”,加快推进新型城镇化创造需求、带动全局“一发动全身”,优化软硬环境、壮大发展基础“一优带百通”,努力推动洛阳经济社会持续健康较快发展,继续为全省科学发展、加快发展创造经验,为服务全省大局贡献力量。当前,要充分认识和把握经济社会发展的宏观形势,切实把稳增长摆在更加突出的位置,解决好当前经济运行中面临的困难和问题,并不断加快结构调整和优化升级步伐,努力增强全市经济社会发展的后劲和活力。

二要保障改善民生,努力让群众过上更加美好的生活。要时刻牢记全心全意为人民服务的根本宗旨和执政为民的理念,始终把

人民放在心中最高位置,把努力实现人民对美好生活的期盼作为神圣使命,把保障和改善民生作为工作的根本出发点和落脚点,在关注民生上更加自觉、在维护民利上更加主动、在促进民富上更加积极,让人民群众共享改革发展成果,过上更加幸福、更有尊严的生活。

三要切实改进作风,始终保持党同人民群众的血肉联系。按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,着力解决党员干部特别是县级以上领导干部存在的形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风方面的突出问题,不断提升自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力;大力弘扬焦裕禄精神,站稳群众立场,树牢群众观点,带头加强学习,带头服务群众,带头改进作风,带头整改落实,带头勤政廉政,带头推动发展,真正在人民群众中树立起为民务实清廉的良好形象。

四要提升素质能力,打造坚强领导班子和高素质干部队伍。要坚定理想信念,在实践中牢固树立“三个自信”,始终讲政治、顾大局,自觉维护中央和省委权威。要加强学习,树立终身学习的理念,坚持学以致用,努力把学习的成果转化为谋划工作的思路、推动工作的本领、分析解决实际问题的能力。要搞好团结,坚持民主集中制,班子成员之间要思想上多交流、工作中多沟通、行动中多协调,带领干部群众上下同心、和衷共济干事创业。要廉洁自律,敬畏权力,管好权力,慎用权力,筑牢信念防线、道德防线、法纪防线,清清白白做人、干干净净做事。要健全制度,完

善党委议事规则和决策制度,完善领导班子领导干部综合考核办法,建立科学有效的干部选拔、使用和培训机制,树立唯才是举、公道正派的用人导向,努力打造一支高素质干部队伍。

邓凯最后表示,我们相信,调整后的洛阳市委领导班子一定能够不负省委的重托、不负全市人民的期望,在深化改革开放上实现新突破,在推动科学发展上取得新进展,在促进社会和谐上见到新成效,为实现中原崛起、河南振兴、富民强省奋斗目标做出新的更大贡献。

陈雪枫:尽快融入这片土地,努力学习和发扬好洛阳干部群众多年来形成的好思想好传统好作风,着力维护和发展好来之不易的大好局面,全力以赴为洛阳的科学发展而谋事、干事、成事

陈雪枫在讲话中说,坚决拥护省委的决定,衷心感谢组织的信任。洛阳是举世闻名的历史文化名城,又是我国重要的老工业基地,在全省发展大盘子中的地位举足轻重。在省委、省政府的坚强领导下,历届市委、市政府团结带领全市人民,励精图治、艰苦奋斗,实现了经济社会平稳较快发展。特别是近年来,在万春同志带领下,全市上下齐心协力、攻坚克难,经济实力不断提升,发展后劲持续增强,城乡面貌日新月异,社会大局和谐稳定,人民生活水平显著提高,为今后的发展奠定了坚实基础。(下转02版)

扎实做好迎检工作 确保现场评估拿高分

张广智来洛调研大运河、丝绸之路申遗工作

本报讯(记者 姜春晖)大运河、丝绸之路两个申遗项目将于七八月正式接受联合国专家的现场评估,我市各项准备工作已进入最后冲刺阶段。昨日,副省长张广智来洛调研大运河、丝绸之路申遗各项准备工作进展情况。

我市是隋唐大运河的中心和丝绸之路的东方起点之一,共有5处遗址入选最终申遗名单。其中,大运河申遗两处,分别为回洛仓

遗址和含嘉仓160号仓窖遗址;丝绸之路申遗3处,分别为汉魏洛阳故城遗址、隋唐洛阳城定鼎门遗址(含明教坊、宁人坊、天街南段)和新安汉函谷关遗址。我市是全国唯一同时承担大运河和丝绸之路“双申遗”任务的城市。

目前,在大运河申遗方面,回洛仓遗址和含嘉仓160号仓窖遗址和保护展示工程主体结构已经完工,正在进行后期装饰;洛阳隋唐

大运河博物馆内部环境整治和展陈工作也基本结束。在丝绸之路申遗方面,定鼎门遗址博物馆内部改造提升工作已基本结束,宁人坊和明教坊坊墙、坊门等重要建筑遗址勘探发掘工作已经完成;汉魏洛阳故城遗址已完成宫城核心区重要遗址点的保护展示工程,正稳步推进宫城核心区参观通道、展示中心等工作;新安汉函谷关遗址考古发掘工作已完成。

张广智对我市“双申遗”各项准备工作给予肯定。他强调,作为全国唯一同时承担大运河、丝绸之路“双申遗”任务的城市,洛阳要切实按照时间节点,扎实推进各遗址点的保护展示、环境整治、申遗宣传等各项迎检准备工作,不仅要确保联合国专家现场评估时不丢分,而且要拿高分。

副市长谭建忠参加调研。

光伏产业, 浴火重生或可期

综合 03版

全市尾矿库 包库人员公示

专版 10版、11版



6 957 650 419482